
MLADA MUCA…. knjižica koristnih nasvetov     

__________________________________________________________________ 
 
 

1 

        

 

 

 
 

 

Pravkar ste dobili mlado muco 
 
 
 

… knjižica koristnih nasvetov 

 
 



MLADA MUCA…. knjižica koristnih nasvetov     

__________________________________________________________________ 

 

2 

        

 

 
ČESTITAMO! 

Ste PONOSNI lastnik prekrasnega mačjega mladička. Muc ali muca vam bosta 
zagotovo prinesla mnogo veselja in zadovoljstva v prihodnjih letih. 
 
Prosimo pokličite nas, če vam lahko kakorkoli pomagamo. Sprejmite naše 
najboljše želje za dolgo in uspešno sožitje. 
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Ta knjižica je napisana kot pomoč novemu lastniku mlade  muce kako sprejeti izziv in 
postati odgovoren mačji lastnik. Posredujemo vam napotke kako v nov dom sprejeti 
mucko, jo seznaniti z okoljem in družinskimi člani, pa o hranjenju, negi, skrbi za zdravje in 
preventivno nego. Mnogo se je treba naučiti kaj pomeni imeti mlado muco. Ta knjižica 
vam bo pomagala začeti. 
 
Ko boste prebrali to brošuro, si boste mogoče želeli izvedeti več o nekaterih stvareh, ki 
so v njej omenjene. Priporočamo vam, da posežete po strokovni literaturi, katere avtorji 
so veterinarji. Mnogo uporabnih informacij boste našli tudi na spletnih straneh, v 
specializiranih prodajalnah in seveda pri rejcih mačk. 
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1 VAŠ NOVI MUCEK! 

Imeti mačjega ljubljenčka v družini je 
nagrajevana izkušnja za dolgoletno sožitje. 
Čeprav se zdi, da so mačke neodvisne, so 
lahko kljub temu zelo privržene in igrive. 
Mlada muca, prav tako kot dojenček, 
potrebuje mnogo časa in pozornosti še 
posebej v prvih mesecih svojega življenja. 
 
Hranjenje, nega in pravilna skrb za zdravje ter predvsem LJUBEZEN in NAKLONJENOST so 
potrebni, da bo mlada muca postala srečen član vaše družine. 

2 DOBRODOŠLICA NOVEMU MUCKU 

Prihod  mačjega mladiča je  vznemirljiv dogodek za celo družino. Za vašo mucko pa je to 
velika preizkušnja. Vaš dom je nepoznano okolje za  vašo mucko, ki je pravkar zapustila 
znano okolje in varno zavetje svoje mame in drugih muc v leglu. Svoji mucki lahko 
pomagate, da se navadi na novo domovanje tako, da prvih nekaj dni biva samo v eni 
sobi, spozna novo okolje in se spoprijatelji z vsemi člani družine. Če se boste na prihod 
novega člana pripravili pravočasno,  mu boste s tem omogočili lažje prilagajanje.  

2.1 Kaj boste potrebovali? 

Posodici za hrano in vodo naj bosta dovolj težki, da jih ne bo moč prevrniti. Postavite ju 
na mirno mesto, stran od hišnega vrveža. Tudi mačje ležišče naj bo v  mirnem in toplem 
kotičku, kjer ne bo prepiha. Mladiči in odrasle mačke nadvse ljubijo dremež na višini, v 
mirnem delu. Prepričajte se, da bo tako dvignjeno mačje ležišče  tudi varno in stabilno. 
Ležišče lahko svoji muci uredite v košari, ki jo kupite posebej zanjo, lahko pa jo tudi 
naredite sami iz kartonske škatle in vanjo pogrnite odejico. Predvsem pa ne pozabite, da 
bo dovolj velika tudi potem, ko bo vaša muca odrasla. 
 
Prav tako boste potrebovali mačji WC in higienski posip. V specializiranih trgovinah boste 
našli  veliko izbiro le-teh. Priporočam, da se posvetujete pred nakupom. Za mačji WC 
poiščite tih in miren prostor. Najprimernejši je kot v kopalnici. Ne zahtevajte, da bi 
morala mala muca hoditi po stopnicah do svojega stranišča. Nameščen naj bo tako, da 
bo dostop do njega kar se da preprost. In ko ga postavite, ga muci ne pozabite pokazati, 
saj ga bo le tako z lahkoto našla. Svetujemo vam, da mačji WC umivate zgolj z vodo brez 
čistil ali razkužil vsaj enkrat tedensko. 
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Opozorilo: Mačke (še posebej če jih spuščamo iz stanovanja) se lahko okužijo s 
parazitom Toxoplazma. Najdemo ga v iztrebkih, zato si nataknite gumijaste rokavice, ko 
čistite mačji WC. Posebej velja to za nosečnice ker lahko ta parazit škoduje zarodku. 
Čeprav so resni primeri okužbe s toxoplazmo redki je prav, da ste o tem dobro obveščeni, 
saj se boste samo na ta način izognili problemom. Priporočamo tudi, da se o tem 
posvetujete z veterinarjem. 
 
Telovadba in brušenje krempljev je vsakodnevno mačje opravilo. "Mačje drevesce" kjer 
si bo vaša mačka brusila kremplje bo istočasno obvarovalo pohištvo. "Mačje drevesce" 
naj bo že v vašem stanovanju, ko bo vaša mačka prišla k vam. Veliko lažje je namreč učiti 
mlado muco, kot odvajati pridobljene razvade odraslo mačko. Če boste opazili, da mačka 
praska po pohištvu jo nežno dvignite, nesite do mačjega drevesca, jo primite za sprednje 
tačke in podrgnite z njimi po površini za praskanje. Na ta način se bo vaša muca najlažje 
naučila, kje si sme brusiti kremplje. 
 
Mačje drevesce boste lahko kupili v najbližji specializirani trgovini, lahko pa ga naredite 
tudi sami. Vzamete lahko del grobo tkane preproge in jo nalepite na steno ali vzamete 
sisalovo vrv in jo ovijete okoli debla oz. debelejše cevi, vsekakor pa naj bo praskalo, če bo 
prosto stoječe,  dovolj stabilno, sicer se ga bo mačka izogibala. Če pa boste uporabili kot 
praskalo kos preproge naj le-ta ne bo enaka tisti, ki jo že imate na tleh, da bo mačka 
lahko ločila med njima. 
 
Plastični transportni kovček ali pletena košara je idealna za potovanja vaše mačke. Lahko 
jo čistite, vašo mačko pa med potjo ščiti pred nevšečnostmi in morebitnimi poškodbami. 
Četudi boste na krajši poti, npr. od vašega doma do veterinarja, naj bo mačka v 
transportni košari ali kovčku. Ne pozabite, da se mačke ne znojijo, zato morajo biti 
njihove kletke zračne in v senci med potjo. Če se odpravljate na daljšo pot ne pozabite 
vzeti zraven hrano, vodo in zalogo higienskega posipa. Med potjo se večkrat ustavite in 
počivajte. 
 
Glede na tip in dolžino dlake vaše mačke je odvisno kakšne 
pripomočke boste potrebovali za nego. Povprašajte 
izkušenega rejca ali v specializiranih trgovinah kakšno vrsto 
glavnikov in krtač vam priporoča za vašo mačko. 
 
Opozorilo: Več informacij o negi boste našli v poglavju nega in 
kopanje, ponudbo kozmetike in šamponov pa si oglejte na 
naši spletni strani www.hana-ana.si 
 

http://www.hana-ana.si/
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Za mačke imajo v specializiranih prodajalnah široko ponudbo igrač. To so gumijaste in 
krznene miške, žogice, igrače na elastiki in še mnogo drugih. Ko boste obiskali 
specializirano trgovino si oglejte tudi veliko ponudbo igrač. Če nameravate vaši muci dati 
ovratnico potem se prepričajte, da boste kupili varno ovratnico oz. oprsnico. 

3 NAVAJANJE NA DOM 

Mačke imajo popolnoma drugačno osebnost kot psi. Njihova neodvisnost je včasih ovira 
za učenje. S potrpežljivostjo, doslednostjo in vztrajnostjo lahko vašo mačko naučite 
"lepega obnašanja".  

Lahko jo naučite, da se bo odzvala in prišla, ko jo boste poklicali po imenu. Čas, ko jo 
hranite  ali češete je idealen za začetek učenja odzivanja na ime. Večkrat zapored 
pokličete vašo mačko po imenu, ko jo ljubkujete ali ko ji dajete hrano. Kmalu bo znala 
povezati svoje ime s prijetnimi občutki in bo prišla, ko jo boste poklicali. 

3.1 Raziskovanje novega doma 

Mačji mladič bo seveda že od prvega trenutka hotel raziskati svoje novo domovanje. 
Mucki so kot mali otroci - radi raziskujejo in eksperimentirajo. Zaradi tega je nadvse 
pomembno, da odstranite vso potencialno nevarnost iz okolja, kamor boste namestili 
svojega mladiča. Čistila in razkužila so lahko izjemno strupeni za mačke.  
 
Električne žice lahko za muco predstavljajo izziv, da bi jih začela žvečiti. Prav tako ne 
smete pozabiti, da je kar nekaj sobnih rastlin strupenih za mačko. Zaradi varnosti je 
najboljše za vašo muco, da ji na začetku določite omejen prostor za gibanje.  
 
Ob vsem tem pa ne smete pozabiti..., če boste vaši muci dovolili izhod iz stanovanja ali 
iz hiše, jo izpostavljate številnim nevarnostim kot na primer: prometni cesti, drugim 
psom, mačkam ipd. Zato vam svetujemo, zaradi varnosti seveda, da vaši mucki  ne 
dovolite izhoda iz stanovanja ali hiše. Če ji ne boste pustili ven, si tega tudi ne bo želela. 
če pa ji boste vseeno  dovolili izhod potem počakajte s tem tako dolgo, da odraste in 
dodobra spozna okolje. 
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3.2 Navajanje na higienski posip 

Navajanje na uporabo mačjega stranišča običajno ni težko. Mucka, ki jo kupite pri rejcu 
bo tako ali tako že obvladala osnovno higieno in bo navajena na stranišče. Sicer pa, ko 
prinesete mlado muco domov, jo posadite v posodo z higienskim posipom. Na uporabo jo 
navadite na ta način, da jo primete za sprednje tačke in popraskate po posipu. S takšnim 
načinom učenja lahko nadaljujete, dokler ne bo uporabe stranišča popolnoma obvladala, 
še posebej pa po spanju ali hranjenju. 

3.3 Čas za igro 

Vaša mlada muca se bo večino časa, ko bo budna, igrala. Celo pri zelo mladih muckah 
njihov lovni nagon veliko vpliva na način igre. Vaša mačka bo uživala pri lovljenju ali 
napadanju različnih predmetov, kot na primer: žogice, krznene ali plastične miške, 
plutovinaste ali druge predmete, ki ne smejo biti lomljive ali pa takšni, da bi jih lahko 
pogoltnila. Igrajte se z vašo mucko, saj boste tudi z igranjem navezali  pristen stik z njo. 

 
Pomembno: Če se bo vaša mucka zataknila s kremplji ji pomagajte tako, da dvignete 
tačko, da si ne poškoduje krempljev. 

Dvigovanje mačke in držanje v naročju 

Mačko lahko s tal dvignete pravilno ali napačno. Pravilen način je, da z eno roko primete 
mačko pod sprednjimi tačkami, z drugo roko pa pod zadnjimi in jo šele nato dvignete. 
Vedno držite vašo mucko tesno ob sebi, s tem ji namreč dajete občutek varnosti. 
                                                                                                                         
Pomembno: Nikoli ne dvigujte mačke, četudi je še čisto mala,  za kožni viher. Tako lahko 
dviguje oz. prenaša mladiče le mama mačka. Vi bi na ta način  mačico lahko 
poškodovali.Vedno bodite nežni, ko dvigujete vašo mačico. Če bo v družbi malega otroka 
se potrudite, in mu pokažite kako ravnati z mačko in kako se z njo igrati, predvsem pa mu 
dopovejte, da je mačka živo bitje. To bo obema pomagalo, da bosta uživala v skupaj 
preživetem času, vaš otrok pa bo že zgodaj pridobil nekatere za življenje pomembne 
veščine kot so nežnost, občutek odgovornosti in skrb. 
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4 NEGA VAŠEGA MUCKA 

Čeprav so vse hišne mačke obsedene s čistočo, jo že kot mladiča navajajte na dnevno 
česanje oz. ščetkanje. Na ta način boste lahko kontrolirali morebitne poškodbe in 
udarnine, prisotnost zajedalcev ali nastale spremembe na koži. Prav tako pa s ščetkanjem 
oz. česanjem odstranjujete odmrlo dlako, prah na dlaki in preprečite nastanek vozlov.  
 
Ščetkanje oz. česanje prav tako stimulira delovanje lojnic, s tem pa pomaga pri 
ohranjanju  zdrave kože in dlake.Tedensko porežite vaši muci konice krempljev. Preden se 
tega lotite sami, se pozanimajte kako pravilno pristriči kremplje, da ne bi ponesreči 
zarezali v živo. In kot dodatna psihološka korist česanja nastane tudi čustvena povezanost 
med vami in vašo mačko. Če se boste lotili česanja s potrpljenjem in nežno, boste 
spoznali, da je to prijetna izkušnja za oba, vas in vašo mačko, ki obema nudi veliko 
veselja. 

4.1 Kopanje vašega mucka 

Kopanje vašega mladiča v rani mladosti je potrebno le, če se je mucka umazala ali dobila 
bolhe. Sicer pa je priporočljivo, da na redno kopanje navadite mačko, ko je še mladič. Na 
dno kopalne kadi obvezno položite gumijasto podlogo, da mački ne bo drselo. 
 
Prepričajte se, da boste vse stvari, ki jih potrebujete pri kopanju imeli pri roki preden 
pričnete s kopanjem: plastično kad z vodo, malo kopalno brisačo ali rokavico za umivanje 
glave, čiste brisače, šampon in balzam, posebej prirejen za mačjo dlako. Mačja koža je 
bolj kisla kot človeška, zato za mačko potrebujete šampon, ki vsebuje posebej za mačjo 
kožo prilagojen PH faktor. 
 
Vašo mucko pred kopanjem skrbno prečešite. Tudi mali vozli, ki bi še ostali v dlaki se med 
kopanjem kaj lahko spremenijo v velike. Voda naj bo dovolj topla, vendar ne vroča, nato 
počasi zmočite mačko od repa proti glavi. Enakomerno nanesite šampon na mačje telo in 
masirajte mačjo dlako, da dobite bogato peno. Pri tem pazite, da šampon mački ne pride 
v oči ali ušesa. Nato dlako temeljito sperite in nanesite na dlako še balzam oz. kremni 
balzam, kar je še posebej priporočljivo za dolgodlake mačke, saj preprečuje vozlanje dlake 
in ji daje svilnat otip.  
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Tudi balzam oz. kremo temeljito sperite z mačje dlake. Najbolje je, da glavo mački umijete 
nazadnje. Posebej pazite, da šampon ali voda ne prideta mački v ušesa, oči ali gobček. 
Očistite njeno glavo s kopalno rokavico ali krpo, pri tem pa uporabite zelo malo šampona. 
Ko spirate glavo, jo nagnite nazaj, pri tem pokrijte ušesa, tako da bo voda tekla nazaj 
proti mačjemu hrbtu. Ko ste mačko temeljito sprali, popivnajte vodo z brisačo, ki dobro 
vpija in jo zavijte, da mačke ne prehladite, ter jo osušite. Večina mačk pa se pusti tudi 
sušiti s sušilcem za lase.  
 
Če se boste kopanja lotili s potrpežljivostjo in nežnostjo, boste vašo mačko lahko navadili 
na kopanje.  Ne smete namreč pozabiti, da mačke vode ne ljubijo prav posebej. Prav 
lahko se zgodi, da boste potrebovali pri kopanju še koga, da vam bo držal mucko. Pri 
kopanju bodite zelo nežni, blago prigovarjajte vaši mucki, da bo stres, ki ga mačka doživi 
ob kopanju kar se da minimalen. 
 
Mladič, ki ga kupite od rejca bo imel običajno prvo kopanje že za sabo, zato se 
posvetujte z rejcem o načinu kopanja in seveda tudi sušenja. 

5 ZDRAVJE IN PREVENTIVNA NEGA 

Zdrava prehrana in redna nega, oboje je zelo pomembno za zdravje in dobro počutje vaše 
mačke. Mladiča moramo redno pregledovati, da ne bi slučajno imel zunanjih zajedavcev, 
redno, večkrat letno je treba mački dati sredstvo proti notranjim zajedavcem, dobro pa 
je, da peljete vašo mačko enkrat letno na splošen pregled k veterinarju. Prav tako pa 
peljite na pregled k veterinarju mladiča, ko ga kupite. S pregledom pri veterinarju boste 
sigurni, da ste kupili zdravega mladiča z opravljenimi vsemi potrebnimi cepljenji. 

 
Pet bolezni je, ki so lahko usodne za vašo mačko. To so: steklina, kuga, mačji virusni 
rinotrahitis, mačji calci virus in mačji Pneumonitis. Posvetujte se z vašim veterinarjem o 
simptomih, preventivi in zdravljenju teh bolezni. Vaš prvi obisk pri veterinarju izkoristite 
tudi zato, da se z veterinarjem posvetujete o starosti, ko lahko mačko daste sterilizirati 
oz. kastrirati. Če se ne nameravate ukvarjati z vzrejo mačk je najboljša rešitev sterilizacija 
oz. kastracija. 
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Sprimki dlak 

Če opazite pri vaši mački, da bruha čepke dlake ali da je zaprta 
oz. ima težave pri izločanju blata, so lahko sprimki dlake. 
Posvetujte se z veterinarjem, kako ji pomagati. 
 

5.1 Notranji in zunanji zajedalci 

Mačka je lahko gostitelj mnogim notranjim in zunanjim zajedalcem. Notranji zajedalci 
živijo v mačjem telesu, v prebavnem sistemu, krvnem obtoku ali v notranjih organih. 
Zunanji zajedalci živijo na koži oz. dlaki in dražijo kožo ter povzročajo kožna vnetja in 
izpadanje dlake. Ne glede na to, kako čisto je vaše stanovanje in kako negujete vašo 
mačko, lahko imate zelo hitro opraviti tudi z zajedalci. Na srečo pa je tudi dovolj sredstev 
za preprečevanje in tudi odstranjevanje zajedalcev.         

Notranji zajedalci 

Obstaja nekaj tipov notranjih zajedalcev-glist, ki se lahko razvijejo v telesu vaše mačice. 
Najbolj pogoste so gliste,  trakulja in toxoplazma. Nekatere gliste pa  lahko dobi mladič od 
svoje matere, še preden se skoti. Zaradi tega večina rejcev "razčrviči" svoje samice preden 
se obrejijo, prav tako pa "razčrvičijo" tudi mladiče, preden jih oddajo novim lastnikom. 
Pozanimajte se o medicinski zgodovini vašega mucka, tudi glede "razčrvičenja", preden ga 
boste odpeljali v svoj dom.  Enkratno "razčrvičenje" tudi ni nobeno zagotovilo proti 
ponovni okužbi s paraziti. Lastnik mačke mora biti ves čas pozoren na ta problem.  
 
Simptomi so: zaspanost, izguba teže, napihnjen trebuh, bruhanje, driska, dihalne težave 
ali pojavljanje glist med iztrebki ali okoli zadnjika. Če posumite na notranje zajedalce, 
odnesite blato svojemu veterinarju na pregled. Veterinar bo ugotovil prisotnost 
zajedalcev in vam predpisal zdravilo za odpravo le -teh. 
 
Zunanji zajedalci 

Mačka, ki je redno negovana, hranjena s uravnoteženo hrano in živi v čistem okolju je 
redko gostiteljica zunanjim zajedalcem. Vendar nobena mačka ni proti zajedalcem imuna. 
Lastnik, ki opazi katerega od zajedalcev in ga prepozna, bo ukrepal takoj in preprečil, da 
ne postane to resen problem.  
 
Najpogostejši zunanji zajedalec je bolha. Bolhe svojega gostitelja grizejo in sesajo njegovo 
kri. Ti ugrizi povzročajo kožna vnetja in srbečico. Drug znak za prisotnost bolh je bel in črn 
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prah, ki ga najdemo v kožuhu (bolšji iztrebki in gnide). Če pa boste natančno pregledali 
mačji kožuh boste odkrili tudi odrasle bolhe.  
 
 
 
 
 
 
 
Ker bolha le del svojega življenja preživi na mački ni dovolj samo pregledovati mačke. 
Bolhe morate pregnati tudi iz okolja. Šamponi, pudri ali pršila so samo nekateri od 
načinov preprečevanja prisotnosti bolh na vaši mački. Protiparazitni spreji za okolje ali 
posebni puder boste uporabili povsod tam, kjer vaša mačka leži ( na oblazinjenem 
pohištvu, preprogah, talnih oblogah ipd. ).  
 
Opozorilo: Če imate male otroke vedno preverite navodilo preden boste uporabili 
katerokoli sredstvo za odpravljanje bolh. Protiparazitne ovratnice in obeski so prav tako 
lahko učinkoviti za preprečevanje bolh, vendar niso popolnoma zanesljivi, če so bolhe že 
prisotne. Posvetujte se z veterinarjem ali prodajalcem v specializirani trgovini kako se 
učinkovito ubraniti bolh. 
                                                       
Klopi  niso tako pogosti kot bolhe in vaša mačka bo klopa dobila samo če bo 
imela prost izhod. Klop se zaje v kožo in sesa ter se hrani z mačkino krvjo. 
Veliki so za bucikino glavico in so dobro vidni na mački. Klopa odstranite 
tako, da na njegovo glavo nanesete kapljico koncentrata proti bolham, nato 
pa ga s pinceto primete in vrtite v smeri proti urinim kazalcem tako dolgo, da ugriz 
popusti. V specializiranih trgovinah boste našli tudi posebne pincete. Ker je klop lahko 
tudi okužen skrbno opazujte kožo okoli ugriza in v primeru, da opazite kakšne 
spremembe se posvetujte z veterinarjem. 
                                                                
Za okužbo s pršicami je najbolj značilno neprestano praskanje. Samice pršic si delajo 
"rove" v mačji koži, da bi odložile jajčeca. Zaradi neprestanega praskanja in grizenja bo 
koža vneta in krastava. Lahko prične izpadati dlaka. Posvetujte se z veterinarjem kako 
uspešno odpraviti to nadlogo. 
 
Garje povzročajo srbečico in stresanje z glavo. Opazili boste rjave ploščice ali pike v 
zunanjem ušesnem kanalu prav tako pa tudi sledi praskanje. Vaš veterinar vam bo 
pomagal pozdraviti vašo mačko. 
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6 HRANJENJE VAŠE MUCKE 

Pravilna prehrana je izrednega pomena skozi zelo pomembno obdobje odraščanja v 
mačjem življenju. Ker je mačka mesojeda žival je tudi naša hrana  Techni-Cal Kitten in  
Adult narejena iz visoko kakovostnih živalskih beljakovin. To pa je odločilnega pomena za 
dobro zdravje vaše mačke. 

 
 
Taurin je bistvena aminokislina, ki jo mora vsebovati mačja hrana. Nezadostna vsebnost 
taurina v mačji prehrani se odraža kot zaostajanje v rasti, s poškodbami srčne mišice 
(cardiomyopathy) ali poškodbe oči oz. degeneracija mrežnice. Da bi preprečili opisane 
težave Techni-Cal Kitten vsebuje več kot 2000mg taurina na kg hrane. 
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Linoleinska in arachidonska kislina sta bistveni maščobni kislini za mačke in hrana ju 
mora vsebovati. Ti maščobni kislini sta pomembni za splošno zdravje pa tudi za zdravo 
kožo in dlako. Zato je pomembno, da s popolno in uravnoteženo prehrano pričnete 
hraniti že mačjega mladiča. 
Ko vaša mačka odrašča lahko postopoma pričnete hraniti s hrano za odrasle mačke 
Techni-Cal Cat Adult ali Ocean Fish. Obe Techni-Cal mačji hrani imata izredno majhno 
vsebnost  pepela in magnezija in na ta način deluje preventivno pri urinarnih obolenjih 
(preprečevanje nastajanja peska in kamnov in posledično težav s sečili in odvajanjem 
urina). 
 
Navodila za hranjenje (suha hrana): 

Mladi muci ponudite Techni-Cal Kitten v starosti od 3-5 
tednov. Hrano ponudite večkrat na dan namočeno v 
topli vodi. Postopoma zmanjšujte količino vode in 
število dnevnih obrokov dokler vaša muca ni stara 10-
12 mesecev. S takšnim načinom prehrane ste ji 
zagotovili zadostno količino vitaminov in mineralov 
nujno potrebnih v obdobju rasti. 
 
Količina, ki jo bo vaša mucka pojedla je odvisna od njene starosti, temperamenta in 
aktivnosti. Če boste vašo muco dali sterilizirati oz. kastrirati ji boste morali zmanjšati 
količino hrane v dnevnih obrokih. 
INDIVIDUALNE POTREBE 

S hrano Techni-Cal Kitten pričnite hraniti odraslo samico takoj ko se obreji. Doječim 
samicam dajajte toliko hrane kot jo želijo vse dokler mladičev popolnoma ne odstavijo. 
Lahko pa še nekaj časa po odstavitvi, da si opomorejo, še posebej, če je bilo veliko leglo. 
 
DA in  NE  pri hranjenju: 

 vedno naj bo na razpolago dovolj sveže vode, 

 posodici s hrano in vodo naj bosta v  mirnem kotičku, 

 redno umivajte posodice za hrano in jih temeljito izperite z vročo vodo, 

 občasno ponudite svoji mucki mačje piškote za nagrado, 
 

 ne zamenjujte hrane pogosto (ne prehajajte na hitro iz hrane na hrano) 

 ne hranite  vaše mačke z ostanki od kosila ali s kostmi, 

 ne dajajte vaši mački dodatkov k prehrani brez predhodnega posveta  
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      s svojim veterinarjem in upoštevajte navodila za hranjenje, 

 ne hranite vaše mačke s hrano za pse, 

 ne dajajte vaši mucki mleka, ker lahko povzročite drisko ali druge  
      prebavne težave; 

 
 
Za podrobne podatke glede količin hranjenja si oglejte našo spletno stran 
http://www.hana-ana.si v rubriki hrana za mačke. 

 

 

 

 

 

9 OD MUCKA DO ODRASLE MAČKE 

Čestitamo! Vaša mačka je srečno prešla obdobje mladostne mačje radovednosti v 
živahno odraslost. Vaš čas, skrb in potrpljenje so obrodili sadove. 
 
Odgovorna skrb mačjega lastnika se ne konča, ko mačka odraste. Skrbna in pravilna 
prehrana ter redni pregledi pri veterinarju bodo pomagali vaši mački zagotoviti zdravo in 
dolgo življenje. 
 
Če ste lastnik mačke, sta si s svojo ljubljenko prav gotovo ustvarila svojstven način 
sporazumevanja. Dejanja vsekakor govorijo glasneje od besed. Ko servirate posodo sveže 
in okusne hrane Techni-Cal, se mu vaša mačka enostavno ne bo mogla upreti. 
Popolnoma zadovoljni ste lahko, ker dajete vaši mački najkvalitetnejšo in najbolj 
uravnoteženo hrano, kar jih je!   
 

http://www.hana-ana.si/
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Dajte jim ljubezen, Hana-Ana d.o.o. pa bo poskrbela  
za okusno in zdravo hrano! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Hana-Ana d.o.o. 
Zadobrova 39c 
3211 Škofja vas 

 
Tel:  03/ 42 50 751 

Fax: 03/ 42 50 755 
E-mail: info@hana-ana.si 

URL: http://www.hana-ana.si 
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